6
2
12
12

K-Bo

A D(kH S T C
TOYOTA CAMRY (ceaan) puyn | D(H) | S() (1) ()
2006 - 2018 r.B. T106-A | 7,7 75 1985 1300
D = g* TC/T+C (2opusoHmarnsHas cuna, delicmsytowias C — macca, nepedaeaemasi Ha 2pyHM OCbIO UIU
Mexdy msz2aqoMm u puyernom) ocAMU npuyena ¢ YeHmparnbHO pacrosioXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuuyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY K020a OH cuereH ¢ ms2a4oMm u 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumasi Macca msizaya mexHu4ecku 0ormycmumoli MakcuMarnbHOU Maccbl

H NneBbIn
NH NpaBbIn

LUlap SH19A
7 | Bont M10x1.25x40 (nonHag pesbba)
poBepd 10
LWanGad 10
LanBad 12
LlanBa ToueHasn

8

banka TCY

KpoHwTe
KpoHwte

HAMMEHOBAHWE
Mpoknajka wWapa
MoaposeTHUK TN A
Bont M12x90
Manka M10x1.25
anka M10x1,25 (wtaTHas)
larka M12(c.koHTp.)

Bont M10x1.25x70 (nonHas pesbba)

10
11
12
13
14
15
16

Mos.

dapkon "LEADER" T106-A

Cxema cOopku

TexHunyeckne xapaktepuctnkn TCY cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (MNpasuna ESK OOH Ne55)
«EpmHoo6pasHble npegnucaHusi, Kacalolmecs MexaHU4ecKnx CuenHblX ycTponcTB. CocTaB TpaHCMOPTHBIX
CpeacTs».

MarotoBuTenb nocTosHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMy HEeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE
U3MeHeHUs1 Mo2ym Oblmb He OmpaxeHbl 8 HacmoswemM u30aHuU.

1. TEXHUWHYECKUE OAHHbIE
Tun coeagunHeHus: waposoli Ounametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 18,54 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (T106-A)

ana TOYOTA CAMRY (ceaaH) ..
MakeT KOMNNEKTYOLWMX

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pomkHa ocylleCcTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPax, MMeloLMX NIULIEH3UI0
Ha paHHbIM Bup, pabor. MNepen ycrtaHoBkon TCY BHMMaTeNnbHO O3HAKOMLTECHL C HacTosLEW
uMHCTpyKkumen. [lpeaBapuTenbHO O4YMCTUTE pe3bb6oBble COEAMHEHWUSI OT Kpacku (npwu
Heo6XxoauMocTH).

PykoBoacTBO no akcnnyaTtauum .1 wm.

* Mepen Tem, kak nponssectn MoHTax TCY, aBToMOOMIb HEOOXOOUMO YCTaHOBUTL HA CMOTPOBOW
sIMe, OTCOEAUHWUTBL akKyMYNAaTOpHYy0 GaTapeto, 3aTOpMO3nTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M,
nog kKoneca rnonoXwTb YNopsbl.
« PaboTy no MOHTaxXy AOMKHbI MPOM3BOAMTL ABa YernoBeka, cobnogas Mepbl NPegoCTOPOXHOCTY.
* [epen yctaHoBko TCY HeobxogMmo CHATb 3agHMM Gamnep, KPOHLWITENHbl KpenneHus
rnyLmTens.
» CHATb ycunutenb 3agHero 6amnepa (B ganbHenwem oH He noHagoobutcs).
* YcrtaHoBuTb Ganky TCY (1) B MecTa KpenneHus ycunuTens 3agHero 6amnepa v 3akpenuTb
WwTaTHbIMM  ravikamm  (11) u 6ontamm M10x40x1,25 (7) u M10x70x1,25 (8) (ucnonb3ys
OUCTaHUMOHHbIE Wanbebl (16)).
* YctaHoBUTL KpoHWTenHbl TCY(2,3) B MecTa KpenneHus noABeckW [rylumTens BMecTe C
KpenneHusMu rmyLmTens u 3akpenutb 6ontamm M10x40x1,25(7) u ravikamm M10x1,25(10) k 6anke
TCY(1).
* YCTaHOBUTbL NEHONNACTOBYK Haknagky ycunutena 6amnepa Ha TCY u yctaHoBUTbL Gamnep Ha
aBTOoMObuWnb. B nnactukosoi 3awute bamnepa caenatb Bbipe3 100mm.(ana Camry XV50).
* YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) v wrencenbHbIn pasbem (LUP).
* MNogcoeamHnTb XryT nposogos ot LLPa k anekTponpoBoake aBToMoGUNS.
+ [NopgcoeouHnTb akKyMynsaTOpHY0 6aTapeto 1 NpoBepuTb OENCTBME CUTHAOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3b606bix coeQUHeHUl

Hon;::zj:;:bm War pesu6ur™, lanka (knacc npoyroctu no MOCT 1759-70) Bont (knacc npoyrHoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMeHM 3amsXKU HasHadaemcsi rno asmou xe mabnuye.




